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 Анотація.  Інтерактивні  методи  навчання  –  методи,  які  організовують  процес  навчання 

 як  спільну  роботу  викладача  та  студентів.  Самий  викладач  виступає  в  ролі  не  лише  джерела 

 знань,  фасилітатора,  ментора,  коуча,  а  і  модератора  навчального  процесу.  Творчі  завдання, 

 робота  в  малих  групах  та  навчальні  ігри  відносяться  до  інтерактивних  методів  навчання. 

 Використання  суспільних  ресурсів,  наприклад,  запрошення  фахівця  в  тій  чи  іншій  галузі, 

 відвідування  тематичних  екскурсій,  залучення  студентів  до  участі  у  соціальних  проєктах 

 (змагання,  виставки,  спектаклі,  вистави)  також  є  однією  із  складових  інтерактивних  методів 

 навчання.  Вивчення  нового  інформаційного  матеріалу  шляхом  інтерактивної  лекції, 

 методології  «студент  у  ролі  вчителя»  та  «кожен  вчить  кожного»,  робота  з  наочними 

 матеріалами  (посібником,  ментальними  картами,  інтерактивними  плакатами  тощо), 

 використання  та  аналіз  відео-,  аудіо-  матеріалів,  практичних  завдань,  «кейс  методу»,  розбір 

 ситуації  з  практики  учасника,  представлення  та  обговорення  складних  і  дискусійних 

 проблем,  робота  з  документами  (складання  документів,  письмова  робота  з  обґрунтування), 

 тестування,  анкетування,  іспит  з  подальшим  аналізом  результатів  –  це  все  також  методи 

 інтерактивного навчання. 
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 Вступ.  Поняття  «інтерактивний»  запозичене  з  англійської  мови  й  походить  від  слова 

 interact  (inter  –  взаємний,  act  –  діяти).  Інтерактивний  –  процес  взаємодії,  перебування  в 

 процесі  бесіди,  дебат,  діалогу.  Навчальний  процес  відбувається  шляхом  постійної  взаємодії 

 викладач-студент,  студент-студент,  лектор-студент  тощо.  Використання  інтерактивних 

 методів  навчання  (ІМН)  дозволяє  вчитися  взаємодіяти  між  собою,  у  такій  роботі  і  педагог  і 

 студенти  є  суб’єктами  навчального  процесу  [1,  2].  Отже,  інтерактивне  навчання  –  це 

 співнавчання  та  взаємонавчання,  процес  діалогового  навчання,  коли  відбувається  постійна, 

 активна взаємодія студентів між собою та взаємодія викладача з ними. 

 Мета  дослідження:  о  гляд  та  обґрунтування  використання  інтерактивних  методів 

 навчання у медичному закладі вищої освіти у процесі проведення практичного заняття. 
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 Методи  дослідження:  аналіз,  узагальнення  та  систематизація  відомостей 

 науково-методичної літератури. 

 Результати  дослідження  та  їх  обговорення.  В  арсеналі  викладача  є  різномаїття 

 освітніх  технологій,  способів  і  методів  навчання.  До  прикладу  практичне  заняття  може  бути 

 проведене  у  вигляді  тренінгу,  дебатів,  «мозкового  штурму»,  ділових  та  рольових  навчальних 

 ігор,  з  використанням  тренажерів,  імітаторів,  комп’ютерної  симуляції,  методів  «малих  груп» 

 або  Веб-квесту  [3,  4,  5,  6].  Лекційний  матеріал  можна  подати  за  допомогою  використання 

 комп’ютерних  навчальних  програм,  інтерактивних  плакатів,  скрайбінгу  або  ментальних  карт. 

 Приклад  вживаних  ментальних  карт  на  кафедрі  патологічної  анатомії  Буковинського 

 державного  медичного  університету  з  предмету  патоморфологія  для  студентів  2-го  та  3-го 

 курсів  спеціальностей  «Медицина»  та  «Стоматологія»  зображено  на  рисунках  1  та  2.  Заняття 

 із  запрошеним  фахівцем  можна  провести  у  вигляді  «круглого  столу»,  заняття-конференції, 

 майстер-класу.  Захист  проєкту  чи  самостійної  роботи  можна  запропонувати  у  вигляді 

 регламентованої  доповіді  з  наступною  дискусією  типу  форуму.  Невід'ємною  частиною  ІМН  є 

 і  участь  у  предметних  олімпіадах,  навчально-дослідницьких  проєктах,  у  науково-практичних 

 конференціях,  з’їздах,  симпозіумах,  конгресах.  Екскурсії  до  анатомічних  музеїв,  відвідування 

 лікарських  конференцій,  консиліумів,  розбір  клінічних  випадків,  підготовка  та  захист  історії 

 хвороби  різнобічно  допоможуть  у  розвитку  клінічного  мислення  майбутнього  фахівця  [7,  8, 

 9]. 

 Рис. 1 – Види росту пухлин (ментальна карта) 
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 Рис. 2 – Вторинні зміни у пухлинах (ментальна карта) 

 Використання  у  навчальному  процесі  ІМН  базується  на  принципах  науковості, 

 інформативності  та  саморозвитку,  взаємозв‘язку  теорії  та  практики,  оптимальному  поєднанні 

 індивідуальної  та  колективної  активності.  Важлива  особливість  інтерактивних  ігор  –  їх 

 здатність  мотивувати  навчання  студента,  сприяти  соціалізації  та  професійному  розвитку, 

 надання  можливості  перевірити  знання  на  практиці  та  в  ургентній  ситуації,  розвивати  й 

 інтегрувати  навички  та  здібності  [10].  Роль  викладача  полягає  в  тому,  щоб  запропонувати  такі 

 навчальні  ситуації,  які  є  професійно  цінними  для  студента.  Саме  в  таких 

 симуляційно-ігрових  ситуаціях  студент  зможе  асоціювати  себе  з  лікарем-хірургом  чи  лікарем 

 будь  якого  фаху,  набуде  необхідних  практичних  навичок,  по  суті  «приміряє»  спеціальність  на 

 себе. 

 Порівняно  з  реальною  професійною  діяльністю,  коли  прийняте  рішення  призводить  до 

 певних  результатів,  в  ігровій  взаємодії  можна  змінити  перебіг  вчинків,  спосіб  діяльності, 

 мислення  тощо.  У  разі  негативного  результату  можна  «відмотати»  назад  і  почати  з  початку, 

 аби  забезпечити  позитивний  вихід  із  проблемної  ситуації.  Загалом,  це  і  надає  можливість 

 майбутнім  фахівцям  обрати  найбільш  оптимальний  та  ефективних  шлях  формування 

 власного професіоналізму і професійної компетентності [11]. 

 302 
 ІІІ Науково-практична конференція РОЗВИТОК ПРИРОДНИЧИХ НАУК ЯК ОСНОВА НОВІТНІХ ДОСЯГНЕНЬ У МЕДИЦИНІ Чернівці, 21 червня 2023 



 СЕКЦІЯ 7. НОВІТНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ПРОФЕСІЙНІЙ ПІДГОТОВЦІ 
 КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНИХ МЕДИЧНИХ ТА ФАРМАЦЕВТИЧНИХ ФАХІВЦІВ 

 Висновки.  Головними  перевагами  інтерактивних  методів  навчання  є  можливість 

 активізації  самостійної  пізнавальної  і  розумової  діяльності  студентів,  посилення  мотивації  до 

 вивчення  дисципліни,  підвищення  самооцінки  в  процесі  отримання  позитивних  результатів, 

 розвиток навичок володіння сучасними інформаційними технологіями. 

 Перспективи  подальших  досліджень  полягають  у  розробці  спеціальних  методик 

 інтерактивних  ігор,  навчальних  ділових  та  рольових  ігор,  які  доцільно  застосовувати  у 

 процесі навчання та професійній підготовці майбутніх спеціалістів медичної галузі. 
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